MoaynbHoe
TecTUpoBaHue C
nomouwbio omonuorekn NUnit




CopepxxaHue

e Munbl 0 TeCTMpoBaHUA

o« MoaynbHOe TecTpoBaHNE C NMOMOLLbIO
NUnit

e PekomeHOoauum K HanncaHuo TeCcToB
o [lonesHas nHdpopmauuna o C#




BBenoeHue

o UTO Takoe mogynbHOEe TeCcTUpoBaHme?
TecTupoBaHue oTaenbHbIX PYHKLUMN CUCTEMBI.

Kak npaBuno BbINOTHAETCA pa3paboTynkom
MOoAaynS.

MoxxeT ObITb Nerko aBToMaTn3npoBaHo.

3aknagbiBaeT OCHOBY At PerpecCUoHHOro
TeCTUPOBAHUSA NPUITOXKEHUS.




Mudbl 0 TeCcTUpOBaHUN

«Y MeHS1 HET BPEMEHU Ha TECTbIY.
« TecTupoBaHMe — CKy4HOe N He TBOPYECKOE 3aHATMEY.
«Mon koa n Tak OTNUYHO paboTaeTy.

«3JTO paboTta anga otaena TeCTUPOBaHUS. Y HUX
NONy4vynuTCA nydwie».




Mudp Ne1

«Y MeHSs1 HeT BpeMeHU Ha TeCTbI»

HanucaHune TecToB CTa6|/|n|/|3|/|pyeT KOO " MNMO3BOJIAET
cyweCTBeHHO COKpaTnTb BpeEMA OTI1aKN.

HepocTta

Hectabu
JIbHbIN
Koz

BonbLe
oLuMboK



[Tfpumep nporpamMmmbl

[TyCcTb eCcTb Knacc, peanusyrowmnn matemMaTmyeckme
doyHKLMMN.

public class Calculator {
public static int Sum(int x, int y) {

return x+y; //Bo3BpamaeT peBsyJNbTAaT CJIOXKEHUS OBYX dYMCel




BapuaHT moaynbHOro
TecTupoBaHusa Ne1

HekoTopble NpoBepKN MOXXHO NMOMECTUTL B caM KIlacc.

public class Calculator {
public static void main(String[] args) {

if (Sum(l, 3) == 4) { //npoBepsieM, uTO mnpM CJIOXeHuMM 1 u
3 //HaM BOBBpamaercs: 4

Console.Writeline ("Testl passed.");

} else {Console.WriteLine("Testl failed.")




HaonoaoeHus

e TecTbl HeygoOOHO XpaHUTL B camMomn nporpamMme.

o BbIXoa - BHeWHAa bubnuoTeka, noakiovyeHHas K
NPOEKTY

o YacTto ncnonbsyembole 6UONMOTEKM MOAYITBHOIO
TectupoBaHus: NUnit, CUnit, JUnit, ...
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[lpmep TecToBOro Knacca

using System;
using NUnit.Framework;

[TestFixture]
public class LargestTest
{
[Test]
public void LargestOfNumber ()

{
Assert.Greater (2, 1) ;

}

}




TeCcTOBbIN NPOEKT

o Kak npaBuno, uMsi_TECTUPYEMOIO NPOEKTa +
"Test” (H-p CalculatorTest.dll)

e [OT e COMILIEH, YTO U TECTUPYEMBIN NPOEKT

o Pasmetka atpnoytamm NUnit
TestFixture
TestFixtureSetUp
SetUp
Test
‘earDown
‘estFixtureTearDown




ATpunoyTtbl NUnit

ATpnoyT

3Ha4yeHune

Test

TECTOBbIN METO

TestFixture

aTpubyT Knacca, cogepxalllero TecTbl

TestFixtureSetUp doyHKUMA, BbINONHAKOLWAACA O4UH pas3 npu
co3gaHuum knacca nomedyeHHoro TestFixture

SetUp doyHKUMS, BbINOMHAKOLWAsACA nepen Kaxabim
TECTOM

TearDown doyHKUMSA, BbINOMHAOWAACA rnocrie

UCMNOJTHEHNA KaXO0ro TeCTta

TestFixtureTearDown

doyHKUMSA, BbINOMHAKOLWAACA OQMH pa3s Nnpu
yaaneHun knacca nomedeHHoro TestFixture

Ignore

BpeMEHHOE OTKITIOHEHNE TECTAa

ExpectedException

OXnaaembl TUMN UCKNOYEHUA ANnS
NPOBEPKN "HEKOPPEKTHLIX" AaHHbIX




[lpoBepka ycnoBun (Assert)

o« Knacc Assert

Assert.AreEqual — 3kB1BaneHTHbI Nn 2
napamMmeTpa Mmetoaa (noXxanywu, cambin
nonynspHbIN accepT)

IsTrue (IsFalse) — aBngaetca nu BbipaxeHue
MCTUHHbLIM (NTOXKHbIM)

IsNull (IsNotNull) — senaetca nn napameTtp null
Contains — onga konnekuum

1 HEKOTOpble Apyrue, KotTopble peako MMeeT
CMbICIN UCMNOSb30BaTb



Mcnonb3oBaHue NUnit

1232

//nopknouyeHne 6mMGIMOTEKU

using NUnit.Framework;

//TecT ponxeH OGNTE noMeueH aTpubyroM [TestFixture]
[TestFixture]

public class CalculatorTest {

/ /TecTupyumye MeTOXnH IOMedYeHH aTpubyroM [Test] M HauMHAKWTCS C
npebémxca “Test”

[Test]
public void TestSum() ({
int x = 3;
int y = 5;
int expResult = 8;
int result = Calculator.Sum(x, y)
//npoBepka yCJIOBMSI Ha COBIafeHue
Assert.AreEqual (expResult, result);
//Assert.AreEquals (Calculator.Sum(3, 5));




[TPUYMNHBLI OLLMOKK TEeCcTOB

o HenpaBunnbHO paboTaeT TeCTUPyeEMbIN METOA.

o MeToabl, Bbi3blBaEMbIE U3 TECTUPYEMOTO,
reHepupPYIOT UCKIMOYEHNE NO KaKUM-TO
MpUYnHaM.

o HeKoppeKkTHO HammncaH TecCT.



PekomMeHOauUuun K HanMcaHuLo

TeCTOB

e Ha3BaHue TecToBOro mertoaa.
o Pasmep TecTa.

o Oxxmgaembin pesynbrar.

e [E€CTOBble OaHHbIE.




Ha3BaHue TectoBOro metoaa

o /lMga TecTa gomKHO onuckiBaTh:

TecTnpyemyro oyHKLUNOHANbLHOCTD.
B0O3MOXHO, yCNnoBusS TECTUPOBAHUA.

HenoHATHO

[ToHATHO

Test1

TestAddUser

TestAddUserThrowException

TestAddUserWithoutPassword




Pa3mep TecTa

o TeCcTOBbI METOA AOIMKEH ObITb KOPOTKUM.

[lononHWTenbHbIE NPOBEPKM -> BCOMOraTesibHble
MeTOoAObl.

o KornunyecTtBo npoBepok (assert) 4OMKHO ObITb
MUHUMAJ1bHbIM.
NHaye cnoXxHo dyaeTt HanTu NpUYnHYy OLLIMOKMN.

o Kaxobln TECT - 0OHa eanHuua OU3HEC-TNOMMKN:
[TlpocTon meTtoa.
OAanH 13 ncxoaoB KOHCTPYKUuuU if..else.
OauH n3 cny4daes (case) brnoka switch.
NcknoueHune, obpabartbiBaemoe 6rokom try...catch
McknioueHne, reHepupyemoe (throw) B metoge.



OxupaemMbin pesynbraTt

o OxXunpgaembin pesyneraTt OOIMKEH ObITb KOHCTAHTOMN.

e He cnenyet B TecTe NOBTOPSATbL TECTUPYEMYHO NOTUKY,
NOACYUTLIBAsA pe3ynbrar.

public void TestBalancel () {

Account account = new Account () ;
account.Deposit (10);

account.Withdraw(5) ;

account.Deposit (6) ;

int expectedBalance = 11; //mpaBuUJIbHO
Assert.Arekqual (expectedBalance, account.Balance);

}

public void TestBalance2 () {

Account account = new Account ()
account.Deposit (10);

account.Withdraw(5) ;

account.Deposit (6) ;

int expectedBalance = 10 - 5 + 6; //HenpaBUJIBbHO
Assert.Arekqual (expectedBalance, account.Balance);




TecTOBbLIE AAHHbIE

o TecToBble AaHHble U OXUAAEMbI pe3ynbTaT A0KHbI ObiTh
PAOOM.

o ECnn obbekT user ynobHee co3naBaTb BHE TECTOBOIO
MeToaa, crneayeTt UCnosib30BaTb UMEHOBAHHbBIE KOHCTAHTHI.

public void TestIsPasswordValid() {
Assert.IsTrue (user.IsPasswordValid ("abcdef")) ;

/ /TIOHATL , IPABUJILHO JIM HANIMCAaH TEeCT, MOXHO JIMIIL OTHECKAB
TIIe colIaeTcd OoObeKT user

Assert.IsFalse (user.IsPasswordvValid("123456")) ;




TecToBble AaHHble (cont.)

public voild TestIsPasswordValid() {
User user = new User ("Name", "abcdef");
Assert.IsTrue (user.IsPasswordValid ("abcdef")) ;
//30ecb BCe IIOHSATHO
Assert.IsFalse (user.IsPasswordvValid ("123456"));

}

public void TestIsPasswordValid() |
Assert.IsTrue (user.IsPasswordValid(validPassword)) ;

//3Iechb TOXe

Assert.IsFalse (user.IsPasswordValid (wrongPassword)) ;




Bonpochbi?



